

Рецензия

на творческую деятельность детской студии моды и дизайна «Жар-птица»
МАУДО «Дворец пионеров и школьников им. Н.К. Крупской г. Челябинска»

Студия моды и дизайна «Жар-птица» один из самых популярных и востребованных коллективов Дворца. Стабильный и творчески развивающийся детский коллектив декоративно-прикладного и дизайнерского творчества, увлекающий детей в мир технологии моды, декорирования текстильных изделий и создания авторских кукол и игрушек по разным технологиям насчитывает более 300 выставочных экспонатов и изделий, 5 коллекций костюмов прет-а-порте, 16 единичных костюмов для подиума. Это коллектив, имеющий свои давние традиции и достижения в области декоративно-прикладного творчества, технологии детской моды и исследовательской проектной деятельности.

Студийная форма коллектива, в котором занимается более 150 детей с 4 до 18 лет, обладает уникальными возможностями для развития и воспитания многогранной личности ребёнка и является важнейшим фактором реализации творческого потенциала воспитанников. Это находит отражение в творческих изделиях детей, которые отличаются сюжетным и техническим многообразием, современным авторским видением. Авторские композиции кукол и игрушек по мотивам современных писателей и сказок разных народностей, наполнены теплом детских рук и выполнены особенно тщательно и старательно. О каждой выставочной работе можно уверенно сказать, что она проработана и продумана с самого начала создания образа и до конечного результата. В декорировании изделий применяется большое разнообразие ручных стежков, элементов вышивки и различных современных и традиционных технологий. Воспитанники студии «Жар-птица» - участники и победители международных, всероссийских, областных и городских выставок и конкурсов декоративно-прикладного и художественного творчества, конкурсов детских театров моды и дизайна одежды. Занимаются проектной и исследовательской деятельностью, участвуют в школьных и студенческих конференциях, конкурсах молодых исследователей всероссийского уровня и получают высокие оценки профессионального жюри. Конкурсная и выставочная деятельность коллектива очень обширна и насыщена. Его участники постоянно и успешно выступают на различных мероприятиях городского, областного, российского и международного уровней. Коллектив "Жар-птицы" ежегодно принимает участие в различных конкурсах и фестивалях и добился за эти годы высоких результатов. Самые значимые из них:

-конкурс Российской научно-социальной программы для молодежи и школьников ШАГ В БУДУЩЕЕ, где воспитанники не просто были участниками, а ежегодно становятся Лауреатами и Победителями данной программы, завоёвывая медали и зарабатывая дополнительные баллы для поступления в профильные ВУЗы России, такие как РГУ им. А.Н. Косыгина. -Региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства в категории ЮНИОР «МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ» в компетенции «ТЕХНОЛОГИЯ МОДЫ».

-Городской конкурс профессиональных проб «Я ВЫБИРАЮ» в компетенциях «предпринимательство», «технология моды 12-14 лет и 14-16 лет», «дизайн интерьера».

Воспитанники студии являются Лауреатами 1, 2 и 3 степени областного конкурса детских театров моды «Жар-птица», Большого фестиваля детского творчества и Всероссийского конкурса «Наследники традиций».

Благодаря большой исследовательской и научной работе со старшими школьниками, у детей появляется возможность участвовать в студенческих научно-практических конференциях по различным темам.

Воспитанники студии вместе с педагогами и родителями ежегодно выезжают на различные творческие мероприятия по Челябинской области и по России. После таких поездок у студии налаживаются дружественные связи со многими профильными коллективами России.

Совместное творчество двух педагогов ведет к сплочению коллектива, дает возможность без ущерба для ребёнка переходить из одной возрастной группы в другую. Многие выпускники коллектива связали свою профессиональную деятельность с творчеством в области дизайна и моды, с кукольным мастерством.

Выпускники студии поступают в профильные учебные заведения на специальности: «Художественная обработка материалов», «Моделирование и конструирование одежды», «Изобразительное творчество», «Декоративно-прикладное искусство».

Кандидат культурологии, член Союза дизайнеров России, доцент кафедры дизайна, рисунка и живописи

Одношовина Ю.В.